1. o= J"”eA x o dolE F5tofzt




2.

e ol A x, y o] G Fatelat.

a‘a:y: cm



3.

o2 o4 oABCD 7} Yofl WHE 70 opd 7122

Pzl
® /ABD = /ACD @ /(PBA = /ADC
® /BAD + /DCB = 180° @ PA-PB=PC-PD

©® QA-QC=QB-QD



4.

AB = AC =4, /ABC =30° ¢l o

i}

AE AC o 984 Aol i Ao

of ol Fofofer.

D L
=%



E}% :L\a:l-ﬂ]' Z,:]'O] ?l’ %9’1 2—310]7]'2\/50]1, ‘5'150]7].4\/5 (\)_]_ U}%E__Q]
o allzo] 2710

(2, 0°</B<90°)

@ 30° @ 40° @ 45° @ 60° @ 25



AABC oA /A = 60°, BC = 14 & @] AABC 2] 32| ¥tz 59
Aol & Fotofzt,

A

N
© —103‘5 @ 43 ® —14;3
@ 16¥3 ® 63



the 1804 d 1= AABC 9] WiAlo] o] ZAlo]t}, PQ = 8em
d ujj, RS o] Ao]& stz

a = cm



8.

o2 I3} Zro] AB = BC ¢ ©o]5H47 ABC °)A BC = 6cm
, OM = V3em ¢ @, ACOB ©] Y o|& Fstofet.

C

AR
N



9.

o2 1389 ¥ 0 oA PT, PT/
olth, /OTT = 15° ¢ o], /TPT”

Kel
—
9

JX0]a1,

-

A
a71E +

Hf—\=



10. o3 283 Zo] AP oA ¥ O 9
o)1, /AOB = 120°, PB = 6 V6cm &

@O OP = 12V2em

@ AP = 6+v6cm

® AB = 6V6cm

@ 5.0ptAB = 4 V3rcm

® (0OAPBO] =d|) = 16 V6cm




11. o3 Z"NA zx - 2y o] 44 5]t




12. ©h& Z2%elA AB, CD £ 9 0 9] A 801, CE & £ACB 9] o5
EAoltk. LAOD = 72° & wf, /DOE €] 377

® 15° @ 16° ® 17° @ 18° © 19°



13. o2 oA LABC = 145° ©]al /AED = 120° 2t & ©ff, ,CAD ¢
3717

D

@® 50° @ 60° ® 65° @ 75° ® 85°



9

P

rlo o

@® 10°

@ 20°

® 25°

T 22 AHZE nABCD += ol Wxigd o,

@ 30°

/x & A7 2 v E

® 35°



15. o& 184 oABCD & ¥oll 3star BC = CD, «BAD = 70°

o o, ./DCT o] Z27]=7? (H,

@® 31° @ 32° ® 33° @ 34° ® 35°



16.

o= 1%1011@_%)4 TEF 9935
¢ HHol, PQ = F 9 55
HAoltt. AB, CD « 7zt % 9]
AU off, o5 F &4 g2 A7

® /BAT = /DCT
® AB//CD

® /ABT = /ATP

@ /ABT = /BTQ

@ AABT O ACDT



17. o959 7 92 4 TollA A= et
. PA=2PC=50CD=6 % d,
x 9] F2?
O 255 @ 245 B 235
@ 225 O 21




18. o= 1A PT = ¥ O & HAlol
PR ]

T H#olch. PT=3,PB =0 %
0 ©] WA 52| Zoli?

D1 @2 ®3 @®4 O5




19. the 27} o] 7ol 200m 9 712 k. %] e ABe|
S ohe 8-S et 2 ZEt 60° o] Wt B Zri
15° 2 o, th& 1B ol Fotolel,

C

L]

L]

L]

DA60° [ ][]

ogre 400

HE HN

A ~200-"B

@ 200m @ 200 (1+ V2)m
® 200 (1+ V3)m @ 200 (1+ V5)m

® 200 (1+ V6)m



20.

OdFA 9 O & AABC 9] o]
T AAHD, E F+&HHEoth AD =
2, BD = 6, AC = 6 ¥ 1], AABC ¢

Hole?

D 10 ® 10v3 ® 18
@ 24 ® 30




21.

th-& oA gABCD = Yof WHst
DM =BM,AM:CM =3:1, DM = 12
< wj, gABCD & o] 9] §12]F-9] Zo]

9

D 23 @ 43 ® 6vV3
@ 83 ® 10V3




22. o3 O9HoA EF = F 99 35do|1,
PA=3,PC=45PE=4 EF =5¢Y
f, AB + CD 9] #t2 Fstoizt.




23.

o2 ™3 o] ¥z 59] Zo]7} 3em
ol Hofl £]35k= Az ABCD o of
Sto]l P, Q, R, S+ HAol1, AD =
6cm, BC = 7em, /BCD = 90° 4 ],
gt B o] go|E Fatofat,




24. o5 29I Zo] £C =90° 9] A ZHakzE
% ABC 9|4 AC =6, tanB =
BC 9] $d°] D ¢ o, AD ¢] dol&
Zaolet




o= 1ol € 0 o §AE59
Zolx?

@® 14cm @ 15cm

® 18cm @ 20cm




